
   

 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
 

Comuna Petrova, in calitate de Beneficiar, anunță finalizarea în data de 30.06.2026, a 
proiectului cu titlul DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE 
DIGITALE A LICEULUI TEHNOLOGIC „ALEXANDRU FILIPAȘCU” DIN COMUNA 
PETROVA, JUDEȚUL MARAMUREȘ. Cod proiect: F-PNRR-Dotari-2023-1083, finanțat prin 
PNRR, Componenta 15 – Educație. 

Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de utilizarea oportunității oferite 
de PNRR pentru creșterea calității ofertei educaționale la nivelul Comunei Petrova, prin 
asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional în Liceul Tehnologic 
,,Alexandru Filipascu’’și structurile anexă, utilizând o abordare integrată ce vizează două direcții 
principale de acțiune: dotarea cu echipamente tehnologice digitale ce vor facilita aplicarea 
unor metode și tehnici de predare moderne, respectiv îmbunătățirea infrastructurii 
educaționale pentru a îndeplini exigențele organizării unui proces educațional modern și 
incluziv, prin dotarea cu materiale didactice și mobilier adecvat. 

Obiectivele specifice au constat în implementarea contractului de finanțare la timp, 
conform exigențelor și prin atingerea indicatorilor asumați, dotarea unor săli de clasă cu 
echipamente digitale, necesare procesului didactic și care să asigure digitalizarea 
mediului de învățare, dotarea laboratorului de informatică cu tehnologii digitale, care să 
asigure dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor, dotarea unor săli de clasă cu 
mobilier specific și materiale didactice, care să asigure îndeplinirea standardelor de 
calitate, dotarea/înființarea unui laborator multidisciplinar (fizică-chimie-biologie) cu 
mobilier specific, materiale didactice și echipamente digitale, dotarea/înființarea unui 
cabinet școlar de consiliere și asistență psihopedagogică, cu mobilier, materiale 
specifice și echipamente digitale, dotarea spațiilor destinate activităților sportive, cu 
echipamente, materiale didactice și aparatură sportivă și dotarea unui atelier de practică, 
pentru calificarea chelner (ospătar), vânzător în unitățile de alimentație publică, cu 
materiale și echipamente didactice, inclusiv digitale. 

Valoarea totală a proiectului a fost de 1.571.662,34 lei. 
Perioada de implementare, respectiv data începerii și finalizării proiectului este 
14.09.2023-30.06.2026 
Date de contact: Comuna Petrova, adresa: sat Petrova, comuna Petrova, nr. 792, 

jud. Maramureș, cod poștal 437210. Telefon 0262363130, fax 0262363201, e-mail 
primariapetrova@yahoo.com. , Primar PALCUȘ GHEORGHE-GRIGORE. 
 

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 

 
 

 

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 
https://mfe.gov.ro/pnrr https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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